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ATA DA vroÉsrnnl SEGUNDA sessÃo ucrsuarvn onotnÁRn oe rgncerRn sessÃo
LEGrsrÁTtvA on oÉcrrvrl uGrsrÀTURA, EM 3.7.2o2t.

Aos três dias do mês julho do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniram-se para
a vtGÉsrMA SEGUNDA sessÃo uctsuenvl onottÁRrl oa rrRcelRe sessÃo
LEGISLATIVA DA OÉCIMA LeOtSLqfURA na Sala de reuniões da Prefeitura de Jóia, sito à Rua

Dr. Edmar Kruel, 188, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas);
lgnacio Levinskí (PT); Jocineí Boff (Progressistas); José Lucas da Silva (Progressistas);

Giovana Ketelên Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas); Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT), Marcos Antônio Moura(PSC) e Vanderlei De Oliveira
do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador Luis Carlos Souza - Nego da
Gaita (PDT). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão.

Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador lgnácio Levinski (PT) a

proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo, dispensou a leitura do Ata e,

registrou que a Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa
Ordinária da Décima Legislatura, do día 26.6,2O23, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa,

sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e
após em votaçãq sendo aprovada por unanimidade de votos. Leitura dos seguintes
Expedientes, pelo Secretário da Mesa: lndicação ne 7712O23, de autoria do Vereador
Vanderlei de Oliveira do Amaral - Pedido de Reforço do pedido de indicação nel3/2023
(em anexo) - Para que o Poder Executivo, através da Secretária Competente, realize o
patrolamento da estrada na Localidade do Carajá Grande, que dá acesso à propriedade da

Senhora Cristiane Bueno até a propriedade do Senhor Lauri Schineider (Em memória);
lndicação ne 7812O23, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Que o

Poder Executivo, através da Secretaria Competente, realize a limpeza, sargeamento e

encascalhamento da estrada na Localidade dos Potreirinhos, que dá acesso a propriedade
do Senhor Darlan Dambros e Senhor Calisto Laureano indo até o piso. Solicita-se também
o concerto e a colocação de bueiros neste mesmo trajeto; Indicação ne 79/2023, de autoria
do Vereador José Lucas da Silva - Que a Administração Municipal, através da secretyaria
competente providencie a construção de uma parada de "ônibus coberta no ponto de

embarque e desembarque de estudantes localizado na EMEF Angel Custódio Hernandez;
lndicação ns 8O12O23, de autoria do Vereador José Lucas da Silva - Que Administração
Municipal através da secretaria Competente, estude a viabilidade de instituir o Projeto que

dispôe sobre o Programa de lnseminação Artificial de Bovinos no Município de Jóia. Em

anexo laudo técnico de como se encontrar a cadeia produtiva do leite do Município;
Requerimento ns 2312O23, de autoria do Vereador Marcos Antônio Moura - Para que o
Presidente forneça uma cópia da Prestação de tas e Ata de aprovação da V
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Em anexo Cópia OF.GE Ne132/2023-GAB; OF. 6E. N.e 14U2023 - GAB, recebido do Prefeíto
de Jóia- lnforma que as lndicações de números 69 e7-12023 e o Pedido de Providências ne

3/2023, toram encaminhados as Secretarias para análise e devidas providências; OF. GE.

N.e t4212O23 - GAB, recebido do Prefeito de Jóia - lnforma que as indicações de números

e 64 a 6812023, foram encaminhados as Secretarias para análise e devidas providências;

OF. GE, N.e 14412023 - 6A8, recebido do Prefeito de Jóia- Envio da lei Municipal ne 4.153

a 4.159/2023; Convite, recebido da Coordenadora da Comunidade Sagrado Coração do
Assentamento Ceres - Convite para almoço em honra ao Padroeiro Sagrado Coração de
Jesus que será realizado no dia 9 de julho de 2023 no Núcleo Comunitário Ceres, com inicio
as 10h e término as 18h, aproveitando a oportunidade para solicitar colaboração para a

realização do mesmo. Seguindo passou-se a PAUTA da sessão, não constando de matérias.
A Presidência colocou a palavra a disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre
as matérias apresêntedas, por 5 minutos, não houve interesse de nenhum Vereador em
manifestar-se. Passando a Ordem do Dia com a Leitura do Pare cer ng 3Ol2O23 da Comissão
de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e do Parecer ne

5Ol2O2t da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, sobre o Proieto
de Lei ne 4.66612023 - Urbaniza área para implantação do loteamento Bela Vista ll, de
autoria do Prefeito de Jóia, após foi colocado em discussão e, em seguida em votação
simbólica, sendo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, passou-se as Explicações
Pessoais. Pela ordem de inscrição pelos Senhores Vereadores, manifestou-se o Vereador
Vanderlei De Olíveira do Amaral (PSC); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT);

Marcos Antônio Moura(PSC); Rosa Maria Dezordi tassen(Progressítas); lgnacío Levinski
(PT); José Lucas da Silva (Progressistas) e Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas).
Passando as Comunicações de Líderes e da Presidência, usou do espaço o Vereador
lgnácio Levinski - Líder do PT; Marcos Antônio Moura - tíder do PSC; Dionei dê Matos
Lewandowski - Líder dos ProgÍessistas. Fez as Comunicações da Presidência o Vereador
Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Presídente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou os trabalhos as dezenove horas e dezessete minutos. Do que, para
constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente
assinada.
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